

訂正情報

『社会的嘘の終わり新しい自由(第1刷 2023年4月28日発行)』に以下のような誤植がございました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2023年8月28日

正しくは以下のようになります。

◆4ページ 7行

【誤】根を上げて

【正】音を上げて

◆45ページ 5行

【誤】一例を挙げよう・

【正】一例を挙げよう。

◆45ページ 14行

【誤】プーチン政権から

【正】プーチン政権によって

◆58ページ 3行

【誤】性的志向

【正】性的指向

◆65ページ 7行

【誤】キューレーシユン

【正】キューレーション

◆94ページ 4行

【誤】『自己決定』

【正】『自己決定』

◆107ページ 11行

【誤】秩序をもたす
【正】秩序をもたらす

◆168 ページ 最終行
【誤】ブックブラザー
【正】ビックブラザー

◆169 ページ 1行
【誤】～およびその社会システム
【正】～およびその社会システム

◆185 ページ 3行
【誤】性的志向
【正】性的指向

◆191 ページ 7行
【誤】主観
【正】感想

◆208 ページ 5行
【誤】性的志向
【正】性的指向

◆217 ページ 後ろから1行
【誤】20021年
【正】2021年

◆260 ページ 後ろから5行
【誤】血肉するための
【正】血肉とするための

◆261 ページ 1行
【誤】自律的した
【正】自律した

◆280 ページ 13行

【誤】腐ってしまっってしまう

【正】腐ってしまう

◆314 ページ 1行

【誤】自らに接種

【正】自らに摂取